TEST LEZIONE 5
 DERMATOLOGIA

1.L’alopecia cicatriziale è dovuta alla distruzione del tessuto intorno al bulbo. Questa affermazione è:
a. vera
b. falsa

2.Nella forma cicatriziale la ricrescita del capello è
a. possibile
b. impossibile

3. Posso risolvere il problema della alopecia cicatriziale con uno shampoo  ricco di cheratina?
a. Si
b. No


4. Gli studi sulle cellule staminali nella cura della caduta dei capelli:
a. fanno sperare di avere buoni risultati
b. purtroppo non sono incoraggianti e si sono fermati


5. Chi ha una caduta di capelli deve rivolgersi immediatamente:
a. al medico dermatologo per una diagnosi
b. al parrucchiere per una cura

PER VEDERE I VIDEO FARE COPIA E INCOLLA DEI LINK SUL BROWSER
https://www.youtube.com/watch?v=HQ473icM_CA
https://youtu.be/pSFTroZcMtc

